



## Δριμύ κατηγορώ της Αντιπολίτευσης κατά της κυβέρνησης του Κέβιν Ραντ για τη συμφωνία με την Παπούα Νέα Γουϊνέα

**Δ**ριμύτατη επίθεση εξαπέλυσε η Αξιωματική Αντιπολίτευση κατά της Εργατικής κυβέρνησης του Κέβιν Ραντ, υποστηρίζοντας ότι έχει δώσει τον πλήρη έλεγχο στην Παπούα Νέα Γουϊνέα να διαχειρίζεται όπως θέλει την εξωτερική βοήθεια των \$500 εκ. που θα της παράσχει η Αυστραλία κάθε χρόνο. Ως αντάλλαγμα η Παπούα Νέα Γουϊνέα δέχθηκε να δέχεται τους πρόσφυγες που καταφθάνουν στην Αυστραλία διά θαλάσσης.

Η Αξιωματική Αντιπολίτευση υποστηρίζει ότι ο Πρωθυπουργός της Π.Ν.Γ., Πίτερ Ονίλ, δήλωσε στα μέσα ενημέρωσης στο Πορτ Μόρσμπεϊ, ότι η κυβέρνησή του θα

έχει τον πλήρη έλεγχο κατανομής της οικονομικής βοήθειας που της παράσχει η Αυστραλία.

«Ήταν δόλιο εκ μέρους του Πρωθυπουργού Κέβιν Ραντ, να μην αποκαλύψει αυτή τη λεπτομέρεια της συμφωνίας», ήταν η χαρακτηριστική δήλωση του Αρχηγού της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης, Τόνι Άμποτ.

Ο κ. Άμποτ ζήτησε επίσης από την κυβέρνηση να αποκαλύψει πότε θα αρχίσει η μεταφορά των προσφύγων που έρχονται στην Αυστραλία με σαπιοκάραβα, στο κέντρο κράτησης της Παπούα Νέας Γουϊνέας.

Να θυμίσουμε ότι την περασμένη Παρα-

σκευή ο Πρωθυπουργός Κέβιν Ραντ και ο ομόλογός του στην Παπούα Νέα Γουϊνέα, Πίτερ Ονίλ, υπέγραψαν τη σχετική συμφωνία για τη μεταφορά των προσφύγων. Οι κινήσεις της Αυστραλίας όσον αφορά στο μεταναστευτικό έχουν προκαλέσει σάλο παγκοσμίως, καθώς αρκετοί είναι αυτοί που κατηγορούν την Καμπέρα για παραβίαση των διεθνών συνθηκών που αφορούν στα δικαιώματα των προσφύγων.

Στο πλαίσιο αναδιάρθρωσης της μεταναστευτικής της πολιτικής η Καμπέρα ζήτησε τη συνδρομή και άλλων χωρών, ώστε να μοιραστεί το βάρος από τη μαζική μετακίνηση προσφύγων στο έδαφός της. Η

πλειοψηφία των μεταναστών προέρχεται από την Ινδονησία και καθώς «το ταξίδι προς μια καλύτερη ζωή» γίνεται τις περισσότερες φορές με μικρά πλοία εν μέσω άσχημων καιρικών συνθηκών, τα ναυτικά δυστυχήματα είναι αρκετά συχνά.

Η Αυστραλία είναι η τρίτη χώρα παγκοσμίως, μαζί με τον Καναδά και τις Η.Π.Α., στη φιλοξενία προσφύγων, γι αυτό και ζήτησε από την Παπούα Νέα Γουϊνέα να δημιουργήσει κτηριακές εγκαταστάσεις έτσι ώστε να υποδέχεται μέρος των προσφύγων. Σε αντάλλαγμα δεσμεύτηκε να ενισχύσει οικονομικά τη γειτονική χώρα, παρέχοντας κονδύλια για την υποδοχή και περίθαλψη των μεταναστών.

## Νέα μέθοδος για πιο αποτελεσματικά φάρμακα για το άσθμα



Μια μέθοδος που αναμένεται να αυξήσει σημαντικά την αποτελεσματικότητα των φαρμάκων για το άσθμα, ανέπτυξαν επιστήμονες στην Βικτόρια.

Όπως προέκυψε κατά τη μελέτη τους, η οποία παρουσιάστηκε σε συνέδριο που διεξήχθη στην Κίνα, η νέα μέθοδος ενισχύει τη δράση που παρουσιάζουν τα εισπνεόμενα φάρμακα, επειδή στέλνει τα σωματίδια που υπάρχουν στη σύνθεσή τους στους πνεύμονες ταχύτερα και πιο αποτελεσματικά.

Η μέθοδος αναπτύχθηκε από ερευνητές του Πανεπιστημίου Μόνας στη Μελβούρνη, οι οποίοι εξηγούν στην έκθεσή τους ότι ο λόγος για τον οποίο τα φάρμακα που χορηγούνται σήμερα δεν είναι τόσο αποτελεσματικά, είναι το γεγονός ότι τα ενεργά τους συστατικά παραμένουν κατά κύριο λόγο στον λαιμό των ασθενών.

Αυτό σημαίνει ότι μόνο ένα μέρος τους φτάνει στους πνεύμονες, γι' αυτό και

η αποτελεσματικότητά τους είναι μειωμένη.

Προκειμένου να την ενισχύσουν, οι επιστήμονες ανέπτυξαν τη συγκεκριμένη μέθοδο με τη βοήθεια της αιθανόλης, η οποία προκαλεί αφυδάτωση στα σωματίδια που περιέχονται στην σύνθεση των φαρμάκων και έτσι αυτά μπορούν να φτάσουν στα κατώτερα σημεία των πνευμόνων πολύ πιο αποτελεσματικά.

Σύμφωνα με τον Δρ Meng Wai Woo, λέκτορα στο Πανεπιστήμιο Μόνας, «η μέθοδος αυτή κάνει τα σωματίδια πιο ομοιόμορφα, γεγονός που διασφαλίζει την ενίσχυση της αποτελεσματικότητας των εισπνεόμενων φαρμάκων.

Οι έρευνες για τη χρήση της αιθανόλης για την παραγωγή πολύ λεπτών σωματιδίων ξεκίνησε το 2011, στο πλαίσιο έρευνας του Δρ Woo για τις διαδικασίες παρασκευής που χρησιμοποιούνται στη βιομηχανία γαλακτοκομικών προϊόντων.